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綾瀬駅西口周辺地区地区 

まちづくり計画策定に向けたアンケート調査の結果（速報） 

 

令和７年度策定を目指す「綾瀬駅西口周辺地区地区まちづくり計画」を検討するため

アンケート調査を実施した。 

 

（１）実施期間   令和７年１月７日から１月３１日まで 

（２）対象区域   綾瀬一丁目、綾瀬四丁目の各一部（P３ 地図参照） 

（３）対象者    居住者及び土地・建物所有者 

（４）標本数    ２，９８０   内訳：各戸配布   ２，６７９ 

郵送（地区外）  ３０１ 

（５）回答数      ８４１   内訳：郵送回答     ４５５（５４．１％） 

ＷＥＢ回答    ３８６（４５．９％） 

（６）回収率    ２８．２％ 

（７）回答者属性        ※構成比は端数処理により合計 100.0％とならない場合があります。 

ア 自認する性別 

No. 選択肢 回答数 構成比(％) 

1 男性 371 44.1 

2 女性 425 50.5 

3 どちらでもない 1 0.1 

4 無回答 18 2.1 

5 不明 26 3.1 

 合計 841 100.0 

イ あなたの年齢 

No. 選択肢 回答数 構成比(％) 

1 19 歳以下 2 0.2 

2 20 歳代 94 11.2 

3 30 歳代 106 12.6 

4 40 歳代 145 17.2 

5 50 歳代 161 19.1 

6 60 歳代 173 20.6 

7 70 歳以上 148 17.6 

8 不明 12 1.4 

 合計 841 100.0 

別添資料綾瀬関連 
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ウ お住まいの地域 

No. 選択肢 回答数 構成比(％) 

1 綾瀬一丁目 510 60.6 

2 綾瀬四丁目 274 32.6 

3 上記以外の足立区内 17 2.0 

4 足立区外 24 2.9 

5 不明 16 1.9 

 合計 841 100.0 

 

エ 今のお宅に住んでいる合計年数 

No. 選択肢 回答数 構成比(％) 

1 1 年未満 65 8.3 

2 1 年以上 5 年未満 179 22.8 

3 5 年以上 10 年未満 122 15.6 

4 10 年以上 20 年未満 137 17.5 

5 20 年以上 30 年未満 93 11.9 

6 30 年以上 184 23.5 

7 不明 4 0.5 

 合計 784 100.0 

 

オ 将来的な居住予定 

No. 選択肢 回答数 構成比(％) 

1 ずっと住み続けたい 444 56.6 

2 綾瀬駅周辺に転居を考えている 32 4.1 

3 全く別の場所に転居を考えている 85 10.8 

4 未定 215 27.4 

5 不明 8 1.0 

 合計 784 100.0 
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（８）設問と回答結果      ※構成比は端数処理により合計 100.0％とならない場合があります。 

ア 綾瀬駅西口周辺地区全体について 

問１ 「綾瀬駅西口周辺地区」は、住みよいまちであると思いますか。 

No. 満足度 回答数 構成比 

(％) 

1 低い 75 8.9 

2 やや低い 205 24.4 

3 やや高い 341 40.5 

4 高い 125 14.9 

5 わからない 22 2.6 

6 不明 73 8.7 

  合計 841 100.0 

 

 

 

 

問２ 綾瀬駅西口周辺地区について、良いと思うところは何ですか（複数回答）。 

No. 選択肢 回答数 回答率(％) 

1 交通利便性が良い 706 83.9 

2 商業・業務が充実 242 28.8 

3 道路が歩きやすい 137 16.3 

4 公園・みどりが豊か 109 13.0 

5 治安が良い 91 10.8 

6 地域交流・コミュニティがある 59 7.0 

7 行政・福祉サービスが充実 54 6.4 

8 魅力ある鉄道高架下空間 53 6.3 

9 教育・子育てしやすい 22 2.6 

10 災害時の心配が少ない 22 2.6 

11 不明 56 6.7 

  回答者数 841 - 

問３ 綾瀬駅西口周辺地区について、課題だと思うことは何ですか（複数回答）。 

No. 選択肢 回答数 回答率(％) 

1 防犯 383 45.5 

2 鉄道高架下空間の活用 372 44.2 
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3 歩行環境 362 43.0 

4 商業・にぎわい 361 42.9 

5 防災 273 32.5 

6 公園・みどり 216 25.7 

7 福祉・バリアフリー 185 22.0 

8 地域交流・コミュニティ形成 93 11.1 

9 教育・子育て支援 87 10.3 

10 交通利便性 56 6.7 

11 不明 32 3.8 

  回答者数 841 - 

 

イ 地区内の各ゾーンについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 「綾瀬川・首都高高架下ゾーン」において今後、必要だと思うことは何です

か（複数回答）。 

No. 選択肢 回答数 回答率(％) 

1 水害への対策 513 61.0 

2 歩きやすい歩行者空間の整備 445 52.9 

3 川沿いなど水辺空間の改善 326 38.8 
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4 自転車が安全に通行できる空間の整備 316 37.6 

5 みどりや花のある環境づくり 307 36.5 

6 その他 76 9.0 

7 不明 47 5.6 

 回答者数 841 - 

問５ 「西口駅前・鉄道高架下ゾーン」において今後、必要だと思うことは何です

か（複数回答）。 

No. 選択肢 回答数 回答率(％) 

1 日常生活に必要な店舗の充実 477 56.7 

2 歩きやすい歩行者空間の整備 435 51.7 

3 魅力的で個性的な店舗の充実 402 47.8 

4 通りや街区全体の統一感 241 28.7 

5 広場やベンチなどくつろげる場の創出 234 27.8 

6 雑多な雰囲気や路地の界隈性 172 20.5 

7 魅力的なイベントの開催 123 14.6 

8 その他 105 12.5 

9 住む人、働く人等が地域に関わる活動 84 10.0 

10 不明 21 2.5 

 回答者数 841 - 

問６ 西口駅前の交通環境で、特に気になることは何ですか（複数回答）。 

No. 選択肢 回答数 回答率(％) 

1 歩道が狭くて歩きにくい 337 40.1 

2 タクシーの路上駐車が多い 289 34.4 

3 横断歩道が渡りにくい 221 26.3 

4 自転車が走りにくい 220 26.2 

5 一般車の路上駐車が多い 219 26.0 

6 バス停がわかりにくい 183 21.8 

7 特に気になることはない 113 13.4 

8 放置自転車が多い 91 10.8 

9 その他 119 14.1 

10 不明 29 3.4 

 回答者数 841 - 
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問７ 「一般市街地ゾーン（北）」において今後、必要だと思うことは何ですか（複

数回答）。 

No. 選択肢 回答数 回答率(％) 

1 歩きやすい歩行者空間の整備 484 57.6 

2 落ち着いた住宅地の維持 410 48.8 

3 治安の良いまちづくり 378 44.9 

4 場所やイベントの充実 318 37.8 

5 みどりが豊かなまちなみ 252 30.0 

6 オープンスペースなど交流できる 128 15.2 

7 災害に強いまちづくり 59 7.0 

8 不明 34 4.0 

 回答者数 841 - 

問 8.「一般市街地ゾーン（南）」において今後、必要だと思うことは何ですか（複数

回答）。 

No. 選択肢 回答数 回答率(％) 

1 治安の良いまちづくり 561 66.7 

2 落ち着いた住宅地の維持 446 53.0 

3 災害に強いまちづくり 426 50.7 

4 歩きやすい歩行者空間の整備 313 37.2 

5 みどりが豊かなまちなみ 295 35.1 

6 オープンスペースなど交流できる

場所やイベントの充実 

132 15.7 

7 その他 63 7.5 

8 不明 26 3.1 

 回答者数 841 - 

 



 

お問い合わせ先 

 

 

 

 

 

綾瀬駅西口周辺地区では、住み続けたいまちにしていくため、令和7年度内の地区まち

づくり計画策定を目指しています。ぜひ、地区内にお住まいの皆さま、土地・建物権利者の

皆さまのご意見をお聞かせください。 
 

【回答期限】 

令和 ７ 年 １ 月 ３１ 日（金曜日） 

 

【回答方法】以下の方法より、１つを選択して回答をお願いいします。 

①本アンケート調査票に直接記入し、返信用封筒に封入し投函する場合 

１．本アンケート調査票に直接記入してください。 

２．同封の返信用封筒に封入し、回答期限までに投函をお願いします。 

※切手不要、当日消印有効です。 

 

②パソコン・タブレットまたはスマートフォンから、アンケート回答用 

ＷＥＢサイトにアクセスし、オンラインで回答する場合 

【回答ページ】 

https://forms.gle/hRjYP3D1w5codHUZ6 

 

１． 上記回答ページにアクセスいただき、回答期限までに回答の

送信をお願いします。 

２． スマートフォンからは、右のＱＲコードを読み取ってアクセス 

できます。 

   

【注意事項】 

※ 回答の送信は１回のみ有効とします。 

※ お手元に本アンケート調査票があるとスムーズに回答いただけます。 

  

綾瀬駅西口周辺地区 
地区まちづくり計画策定に向けた 

アンケート調査 

郵 送 

※当調査は足立区が実施していますが、調査票等の配布・回収、回答の集計は、調査受託会社「株式会社ポリテック・エイディディ」

が行っています。記入内容について、まちづくりに関する調査の目的以外に使用することはございません。 

WEB 

【足立区】 

都市建設部 まちづくり課 東部地区係 南館４階 （担当：齋藤・池田・陣谷） 

TEL:03-3880-5441（直通） FAX:03-3880-5605 

メールアドレス：machi@city.adachi.tokyo.jp 
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アンケート調査票 

〇 綾瀬駅西口周辺地区全体について 
 

 

はじめに、「綾瀬駅西口周辺地区」全体について、ご意見をお伺いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１-１ 

「綾瀬駅西口周辺地区」は、住みよいまちであると思いますか。 

日常生活の利便性（店舗や交通環境など）や景観、安全・安心など様々な視点から、総

合的な地区の満足度について、１（低い）～４（高い）のうち、該当する番号に〇をご

記入ください。 

 
満足度が 低い                        高い 

１    ・     ２  ・     ３     ・     ４     ・  わからない 

 
 

問１-2 上記を回答した主な理由をお答えください（自由記入）。 

例：落ち着いた住宅地の環境が住みよいと思う 

○○などの施設等があると生活がより便利になると思う 

  

この地図は、東京都知事の承認を受けて、東京都縮尺２,５００分の１地形図を

利用して作成したものである。無断複製を禁ず。

（承認番号）ＭＭＴ利許第 16-K121-10 号

（承認番号）６都市基交都第 10 号、令和 6 年 4 月 23 日

（承認番号）６都市基街都第 22 号、令和 6 年 4 月 22 日

綾瀬駅西口周辺地区 

⾜⽴区 
勤労 
福祉会館 

あやセンター 
ぐるぐる 
（⾼架下） 

綾瀬駅西口周辺地区の範囲 
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アンケート調査票 

問２-１  

綾瀬駅西口周辺地区について、良いと思うところは何ですか。あてはまるものに〇を

してください（〇は複数回答可）。 

１．  交通利便性が良い 

２． 道路が歩きやすい 

３． 商業・業務が充実 

４． 行政・福祉サービスが充実 

５． 教育・子育てしやすい 

６． 公園・みどりが豊か 

７． 魅力ある鉄道高架下空間 

８． 地域交流・コミュニティがある 

９． 治安が良い 

1０． 災害時の心配が少ない 

 

問２-2 具体的なご意見等ありましたらご記入ください（自由記入）。 

  

 

問３-1  

綾瀬駅西口周辺地区について、課題だと思うことは何ですか。あてはまるものに〇を

してください（〇は複数回答可）。 

１．  交通利便性 

２． 歩行環境 

３． 商業・にぎわい 

４． 福祉・バリアフリー 

５． 教育・子育て支援 

６． 公園・みどり 

７． 鉄道高架下空間の活用 

８． 地域交流・コミュニティ形成 

９． 防犯 

1０． 防災 

 

問３-2 具体的なご意見等ありましたらご記入ください（自由記入）。 
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アンケート調査票 

〇 地区内の各ゾーンについて 

「綾瀬川・首都高高架下ゾーン」について 

 

 

つぎに、下図の A～D のゾーンごとにご意見をお伺いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 「綾瀬川・首都高高架下ゾーン」において今後、必要だと思うことは何ですか 

（〇は複数回答可）。 

１．  自転車が安全に通行できる空間の整備 

２． 歩きやすい歩行者空間の整備 

３． 川沿いなど水辺空間の改善 

４． みどりや花のある環境づくり 

５． 水害への対策 

６． その他 

 

 

 

 

  

綾瀬駅西口周辺地区 

⼀般市街地ゾーン（北） 

⼀般市街地ゾーン（南） 

綾瀬川・ 
⾸都⾼⾼架下ゾーン 

⻄⼝駅前・ 
鉄道⾼架下ゾーン 

ゾーン分け 

D 

A 

A C 

B 

この地図は、東京都知事の承認を受けて、東京都縮尺２,５００分の１地形図を利用して作成したものである。無断複製を禁ず。 

（承認番号）ＭＭＴ利許第 16-K121-10 号（承認番号）６都市基交都第 10 号、令和 6 年 4 月 23 日（承認番号）６都市基街都第 22 号、令和 6 年 4 月 22 日 
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アンケート調査票 

「西口駅前・鉄道高架下ゾーン」について 

「一般市街地ゾーン（北）」について 

 

 
 

問５ 「西口駅前・鉄道高架下ゾーン」において今後、必要だと思うことは何ですか 

（〇は複数回答可）。 

１．  日常生活に必要な店舗の充実 

２． 魅力的で個性的な店舗の充実 

３． 通りや街区全体の統一感 

４． 雑多な雰囲気や路地の界隈性 

５． 歩きやすい歩行者空間の整備 

 

 

６．  広場やベンチなどくつろげる場の創出 

７． 魅力的なイベントの開催 

８． 住む人、働く人等が地域に関わる活動 

９． その他 

 

 

問６ 昨年、あやセンター ぐるぐるなどで実施したヒアリングでは、タクシーの路上駐

車や送迎の車でごちゃごちゃしているなど「西口駅前の交通環境」の課題感が

寄せられました。西口駅前の交通環境で、特に気になることは何ですか 

（〇は複数回答可）。  

１． 歩道が狭くて歩きにくい 

２． 横断歩道が渡りにくい 

３． タクシーの路上駐車が多い 

４． 一般車の路上駐車が多い 

５． 自転車が走りにくい 

６． 放置自転車が多い 

７． バス停がわかりにくい 

８． 特に気になることはない 

９． その他 

 

 

 

問７ 「一般市街地ゾーン（北）」において今後、必要だと思うことは何ですか 

（〇は複数回答可）。  

１．  落ち着いた住宅地の維持 

２． みどりが豊かなまちなみ 

３ ．  オープンスペースなど交 流 できる

場所やイベントの充実 

４． 歩きやすい歩行者空間の整備 

 

５．  治安の良いまちづくり 

６． 災害に強いまちづくり 

７． その他 

 

  

B 

C 
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アンケート調査票 

〇 回答者自身について 

「一般市街地ゾーン（南）」について 
 

 

問８ 「一般市街地ゾーン（南）」において今後、必要だと思うことは何ですか 

（〇は複数回答可）。  

１．  落ち着いた住宅地の維持 

２． みどりが豊かなまちなみ 

３ ．  オープンスペースなど交 流 できる

場所やイベントの充実 

４． 歩きやすい歩行者空間の整備 

５． 治安の良いまちづくり 

６． 災害に強いまちづくり 

７． その他 

 

 

 

問9 綾瀬駅西口周辺地区のまちづくりについて、ご意見があればお聞かせください。 

（自由記入） 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

問 10 回答者自身についてお答えください（統計的に分類するための質問）。 

１ 自認する性別 ① 男性  ② 女性  ③ どちらでもない  ④ 無回答 

２ あなたの年齢 

① 19 歳以下 

④ 40 歳代 

⑦ 70 歳以上 

② 20 歳代  

⑤ 50 歳代  

 

③ 30 歳代 

⑥ 60 歳代  

 

３ お住まいの地域 
① 綾瀬一丁目     

③ 上記以外の足立区内 

② 綾瀬四丁目   

④ 足立区外 
 

※３で①～②と回答した方はお答えください。 

４  今 の お 宅 に 住 ん で

いる合計年数 

① 1 年未満 

③ ５年以上 10 年未満 

⑤ 20 年以上 30 年未満 

② １年以上５年未満 

④ 10 年以上 20 年未満 

⑥ 30 年以上 

５ 将来的な居住予定 

① ずっと住み続けたい            

② 綾瀬駅周辺に転居を考えている 

③ 全く別の場所に転居を考えている 

④ 未定 
 
上記①～③を選んだ具体的な理由 

 

 

〇 自由記入欄 

アンケートは以上となります。ご協力いただきありがとうございました。 

D 


